
Jäsenkysely 2018
Pääkaupunkiseudun Yrittäjät
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Kasvoi merkittävästi yli 15 %

Kasvoi jonkin verran 5 - 15 %

Pysyi lähes ennallaan

Laski jonkin verran 5 - 15 %

Laski merkittävästi yli 15 %

Ei arviota. Liiketoimintani on vasta 

alussa, enkä siksi voi vastata 

kysymykseen.

21%

20,7%

31,4%

10,8%

6%

10,6%

Miten yrityksesi liikevaihto kehittyi vuonna 2017 
verrattuna vuoteen 2016?
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Kasvaa merkittävästi yli 15 %

Kasvaa jonkin verran 5 - 15 %

Pysyy lähes ennallaan

Laskee jonkin verran 5 - 15 %

Laskee merkittävästi yli 15 %

Ei arviota. Liiketoimintani on vasta 

alussa, enkä siksi voi vastata 

kysymykseen.

18,4%

30%

35,5%

8,5%

4,8%

3,4%

Miten arvioit yrityksesi liikevaihdon kehittyvän
vuonna 2018 verrattuna vuoteen 2017?
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Kasvoi merkittävästi yli 15 %

Kasvoi jonkin verran 5 - 15 %

Pysyi ennallaan

Laski jonkin verran 5 - 15 %

Laski merkittävästi yli 15 %

Ei arviota. Liiketoimintani on vasta 

alussa, enkä siksi voi vastata 

kysymykseen.

7,9%

24,7%

42,9%

10,2%

5,1%

9,7%

Miten henkilökohtainen tulotasosi
(kaikkien omistamiesi yritysten palkkatulot, palkkiot, 

osingot yhteen laskien) 
kehittyi vuonna 2017 verrattuna vuoteen 2016?
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Kasvaa merkittävästi yli 15 %

Kasvaa jonkin verran 5 - 15 %

Pysyy lähes ennallaan

Laskee jonkin verran 5 - 15 %

Laskee merkittävästi yli 15 %

Ei arviota. Liiketoimintani on vasta 

alussa, enkä siksi voi vastata 

kysymykseen.
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25%
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Miten arvioit henkilökohtaisen tulotasosi
(kaikkien omistamiesi yritysten palkkatulot, palkkiot, 

osingot yhteen laskien) 
kehittyvän vuonna 2018 verrattuna vuoteen 2017?
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Henkilökohtaisten tulojen yli 5 %:n muutos verrattuna ed. vuoteen,
saldoluku

Arvio henkilökohtaisten tulojen yli 5 %:n muutoksesta kuluvana vuonna,
saldoluku
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Enemmän

Vähemmän

Pysyy ennallaan

Yritykseni ei käytä 

alihankintapalveluja
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7,6%

41,1%

29,6%

Arvioi ostaako yrityksesi alihankintapalveluja vuonna
2018 vuoteen 2017 verrattuna



0% 10% 20% 30% 40% 50%

Olen yksinyrittäjä enkä aio palkata 

ulkopuolista työntekijää

Yritykseni palkkaa lisää työntekijöitä

Yritykseni vähentää palkattujen 

työntekijöiden määrää

Palkattujen työntekijöiden määrä 

pysyy ennallaan
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18,1%
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29%

Arvioi yrityksesi henkilömäärän muutos vuonna 2018 
vuoteen 2017 verrattuna



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

4

5

6

7

8

9

10

10,2%

12,9%
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32,3%
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Kuinka hyvin Juha Sipilän hallitus on mielestäsi
onnistunut työssään yrittäjien näkökulmasta

kouluarvosanoilla mitaten?
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Paikallinen edunvalvonta (mm. 

elinkeinopolitiikka, hankinnat, 

liikenne, luvat, maankäyttö, 

yrityslähtöisyys)

Valtakunnallinen edunvalvonta 

(mm. lainsäädäntö, talous-, 

työmarkkina-, veroasiat, 

kansainvälisyys)

Maksuton lainopillinen 

neuvontapalvelu

Koulutus ja infotilaisuudet

Sosiaaliset yrittäjätapahtumat

Yrittäjäverkostojen hyödyntäminen

Jäsenedut (mm. vakuutus, 

operaattori, perintäpalvelut, hotelli, 

polttoaine)

Yrittäjälehdet ja uutiskirjeet

Yrittäjäaate

Muu, mikä?
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53,2%

53,5%

33,5%

19,7%

22,2%

23,6%

16,7%

20,6%

2,1%

Valitse 1-3 tärkeintä syytä, miksi haluat olla yrittäjäjärjestön jäsen?



En käytä Alle 1 krt/vko 1-3 krt/vko Yli 4 krt/vko Yhteensä

Facebook 26,7% 10,3% 10,1% 52,9% 554

Instagram 62,8% 12,5% 7,6% 17,1% 514

LinkedIn 40,5% 24,8% 17,1% 17,7% 521

Snapchat 92,3% 4,9% 0,8% 2% 491

Twitter 69,9% 12,9% 9,2% 8% 502

WhatsApp 20,6% 5,6% 13,5% 60,3% 539

YouTube 26,1% 33,4% 19,1% 21,4% 524

Yhteensä 47,6% 14,9% 11,2% 26,3% 3645

Mitä sosiaalisen median kanavia käytät ja kuinka usein
keskimäärin viikossa?


